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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A 2007. márciusában összeállított gazdasági programunk céljai, megvalósítandó feladatai 
tekintetében alapvetően jó irányultságúnak bizonyult, hiszen azok meghatározásánál  

- a korábban elkészített a városrendezési tervet megalapozó hosszú távú 
településfejlesztési koncepcióra; 

- a képviselőink kezdeményezésére; 
- az önkormányzati intézmények vezetőinek igényeire;  
- a lakóink, civil szervezeteink, politikai és társadalmi szervezeteink közérdekű 

javaslataira; 
- az itt gazdasági tevékenységet kifejtő cégek, vállalkozók terveire 

alapultak.  
 
A megvalósítás gazdasági körülményeinél ugyanakkor a prognosztizáltnál (a számításba 
vettnél) lényegesen rosszabb feltételek között kellett feladatainkat ellátni – az állami 
támogatás folyamatos csökkenése, az ígért pályázati támogatási lehetőségek beszűkítése, az 
önkormányzatokra terhelt feladatok növelése miatt – ami napjainkra szükségessé tette 
programunk áttekintését, felülvizsgálatát, indokolt esetben módosítását.  
 
A programdokumentum célkitűzései alapvetően maradhatnak változatlanok, hiszen az éves 
operatív költségvetési tervek – így a 2010. évi is – azok minél teljesebb megvalósítására 
törekedtek.  
Vannak azonban olyan feladatok meghatározva a célok elérése érdekében, melyekről 
napjainkra kiderültek, hogy a tervezett formában nem vállalhatók fel a kialakult körülmények 
miatt. 
Az alábbiakban arra teszek javaslatot, hogy a programban található feladat meghatározások a 
megváltozott feltételek és körülmények miatt hogyan kerüljenek módosításra.  
 
A 3. pontban írt közös – régióra, vagy nagyobb térségre vonatkozó – fejlesztési 
programokkal kapcsolatos érintettségről szóló részben az állati hullák és hulladékok 
átmeneti tárolására, gyűjtésére készült két kistérségre (szeghalmi és sarkadi) kiterjedő 
program akkora költségigényű, hogy a KEOP pályázati rendszeren belül nem nyert 
támogatást. A települések, - így városunk is - a térségeken belül más kisebb költségigényű, 
emiatt fenntarthatóbb megoldásokat keresnek. Ezt a részt törölni kell a programunkból.  
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Ugyanehhez a ponthoz viszont bekerül az, hogy a Szeghalmi Kistérség Többcélú Társulása 
közös pályázata keretében a hátrányos helyzetű térségek szociális felzárkóztatása érdekében a 
szociális ellátó rendszerünk intézményi épületeinek és eszközeinek fejlesztésére irányuló 
programban részt veszünk.  
 
A 4.1. fejlesztési  elképzelések című pont iparra vonatkozó részénél bekerül az 
iparterületi üzemcsarnok építésének megvalósítása.  
 
Az idegenforgalomra vonatkozó részénél bekerül a strandfürdő új porta és kiszolgáló 
épületének, valamint az ifjúsági tábor és kemping fejlesztésének feladata.  
 
A 4.2. munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése című pontban a közmunkások 
foglalkoztatása című rész helyett a közfoglalkoztatással kapcsolatos feladataink 
jelentkeznek teendőként, így ez lesz a résznek az új alcíme és az alatta lévő szöveg helyett a 
következő megfogalmazás jelenik meg: 
 
Cél, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek a korábbiaknál fokozottabb 
mértékben vegyenek részt valamely közfoglalkoztatási formában, annak érdekében, hogy 
rendszeres munkajövedelemhez jussanak. Az alacsony iskolai végzettségű munkavállalók 
számára ugyanis a nyílt munkaerőpiacra való visszakerülés első lépcsőjét a 
közfoglalkoztatásban való részvétel jelentheti. 
A cél minél teljesebb elérése érdekében lehetőleg az összes foglalkoztatásra jogosult – és 
támogatható – számára biztosítani kell a lehető leghosszabb idejű munkavégzést.  
Folyamatosan meg kell teremteni az értékteremtő, emiatt esetleg alacsonyabb támogatás 
mellett is fenntartható foglalkoztatás tárgyi, technikai és személyi feltételeit.  
 
Az alakalmi munkavállalói könyvvel való foglalkoztatás, mint lehetőség is meg fog szűnni 
a közeljövőben, így az erre vonatkozó rész teljes mértékben törlendő. 
 
4.3. a településfejlesztési politika célkitűzéseire vonatkozó pontnál a településfejlesztési 
célok felsorolására vonatkozó részből az új kulturális centrum létesítéséhez történő 
tervkészítést és hasonlóképpen az új városháza létesítési terv készítését törölni kell. A 
középiskolai tornacsarnok létesítése cél pedig a következőképp módosul: 
multifunkcionális közösségi centrum létesítése.  
 
4.5. az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó 
pontnál a közbiztonság helyi feladatainak ellátására vonatkozó rész újabb feladattal bővül:  

- az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázati támogatását igénybe véve 
településőrséget állít fel. 

 
A közreműködés a helyi energia szolgáltatásban részhez bekerül: 

- a mezőgazdasági melléktermékek energetikai hasznosítása érdekében brikettáló 
üzemet létesít az intézményi fűtőanyag ellátás, valamint a rászoruló családok tüzelő 
támogatásának biztosítása érdekében.  

 
Gondoskodás az óvodáról az alapfokú nevelési oktatásról szóló részénél a közoktatás 
biztosítása és színvonalának javítása érdekében elvégzendő feladatoknál törlendő a 
középfokú oktatásról szóló rész. 
Ugyanennél a résznél az oktatási tevékenység biztosításához tervezett fejlesztések és 
felújítások felsorolásánál az iskolabusz beszerzésére és a PPP-szolgáltatási szerződés 
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keretében történő középiskolai tornacsarnok létesítésére vonatkozó feladatok törlésre 
kerülnek.  
 
Gondoskodás a szociális ellátásról szóló résznél a szociális ellátások felsorolása esetében a 
biztosított szociális ellátások közül a szenvedélybetegek közösségi ellátó szolgálatát 
törölni kell, valamint azt is át kell vezetni, hogy ezeket az ellátásokat a Szeghalom 
Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott intézmény keretében végzi az 
önkormányzatunk.  
Ugyanez vonatkozik a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat fenntartására is.  
 
A 4.6. befektetési támogatási politika célkitűzései pontnál új intézkedésként kerül be, 
hogy: 

- az önkormányzat munkahelyteremtést támogató keretet hoz létre és pályázati úton 
támogatást nyújt a foglalkoztatás bővítéséhez.  

 
Az 5.1. fejlesztési kiadások céljait és összegét bemutató táblázatban összegszerű módosítást 
nem javasolok, hiszen azok a tényadatok alapján már ismertek csak azokat a pontokat 
javaslom törölni, melyek a programrészeknél már törlésre kerültek: 

- középiskolai tornacsarnok létesítése (PPP), 
- új kulturális centrum tervének készítése,  
- új városháza tervének készítése.  

Új fejlesztési feladatként beállításra kerülhetnek: 
- üzemcsarnok létesítése az ipari területen, 
- a strandfürdőnél új porta és kiszolgáló épület létesítése,  
- ifjúsági tábor és kemping létesítése a strandfürdőnél, 
- új kiemelt gyalogos átkelőhelyek létesítése. 

 
Kérem módosítási javaslataim véleményezését és elfogadását.  
 
 
Dévaványa, 2010. február 18. 
 
 
        Pap Tibor  
        polgármester  
 
 
Határozati javaslat: 
…../2010.(II..25.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dévaványa Város Önkormányzatának 
2007-2010. évre szóló gazdasági programjának módosítását az előterjesztésben foglaltak 
szerint elfogadja és úgy rendelkezik, hogy a módosításokat a programon át kell vezetni.  
Az eredeti programhoz hasonlóan az önkormányzati ciklus végéig a döntések meghozatalánál 
a módosított program az irányadó.   
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester 
Határidő:  folyamatos  


